
Grad ZadarObala i lučice d.o.o.Top sport event d.o.o. PU zadarska

Pod pokroviteljstvom  Ministarstva turizma, Hrvatske turističke zajednice, Mi-
nistarstva zaštite okoliša i prirode, a u organizaciji Top Sport Events koju zastupa 
proslavljeni hrvatski biciklist Vladimir Miholjević, od 22. do 26. travnja 2015. go-
dine održava se biciklistička utrka kroz Hrvatsku – Tour of Croatia. Druga etapa, 
23. travnja, vozi se kroz Šibensko-kninsku i Zadarsku županiju s ciljem u Zadru. 

Riječ je o profesionalnoj utrci 1. kategorije u kojoj sudjeluje 160 svjetskih bici-
klista iz 25 zemalja. Tu utrku moći će pratiti 131 milijun domaćinstava u 54 zemlje 
svijeta zahvaljujući televizijskom prijenosu na sportskom programu Eurosport, a 
izravni prijenos u Hrvatskoj se može pratiti na HTV-u.

Završni dio 2. etape biciklističke utrke Tour of Croatia vozit će se prometni-
cama na Poluotoku s ciljem na zadarskom Forumu, te će 23. travnja na snazi 
biti privremena regulacija prometa koja će obuhvatiti Ulice Narodnog lista, 
Bedeme zadarskih pobuna (Muraj) te ulice Božidara Petranovića, Zadarskog 
mira 1358., Mihovila Pavlinovića, Ruđera Boškovića, kralja Dmitra Zvonimira 
i Marka Marulića. Te prometnice bit će privremeno zatvorene za promet od 14 
do 16 sati, osim Ulice Zadarskog mira 1358. te Ulice Mihovila Pavlinovića koje 
će biti privremeno zatvorene za sav promet od 14.00 sati do 18.00 sati. 

BICIKLISTIČKA UTRKA „TOUR OF CROATIA“



Za održavanje utrke potrebno je osigurati čitav prostor kolnika zajedno s par-
kiralištem. Pozivaju se vlasnici vozila na suradnju i to na način da prema donjoj 
skici od 21. do 23. travnja ne koriste parkirališna mjesta u Ulici Narodnog li-
sta, Bedemima zadarskih pobuna (Muraj) te ulicama Božidara Petranovića, 
Zadarskog mira 1358, Mihovila Pavlinovića i Ruđera Boškovića. 

Svi vlasnici vozila s prebivalištem na Poluotoku mogu u navedenom vremenu be-
splatno koristiti alternativni parkirališni prostor na sportskim terenima na Rav-
nicama (na karti označeno zelenom bojom) te sve ostale gradske zone parkiranja.



BICIKLISTIČKA UTRKA „TOUR OF CROATIA“
OBAVIJEST I SAVJETI VOZAČIMA

Dana 23. travnja 2015. godine od 14.30 do 16.00 sati, na području naše županije 
odvijati će se međunarodna biciklistička utrka pod nazivom „Tour of Croatia“.

Odvijanje utrke će biti u uvjetima pravovremenog zaustavljanja prometa iz su-
protnog smjera i ulaska sa bočnih ulica u odnosu na trasu kretanja biciklista, pre-
ma zadanim dionicama, na državnim cestama D-08, D-407 i gradskim ulicama u 
Zadru od Šibenika do Zadra.

Trasa kretanja na području PU zadarske se proteže: od granice sa Šibensko-
Kninskom županijom – D-8 – Drage – Pakoštane – ulaz u Pakoštane – raskrižje 
D-8 i L63142- D-8 – Biograd- ulaz u Biograd – D-503 – riva – marina – bolnica 
– Sv. Filip i Jakov – Turanj (uz more) – raskrižje D-8 i L63138 – D-8 – Sukošan 
– Bibinje – Zadar.

Trasa kretanja kroz Zadar 

84. Gardijske bojne Termiti – 4. Gardijske brigade – Ante Starčevića – F. Tuđmana – 
Put Murvice – Zrinsko-Frankopanska – O.K. Tomislava – Narodnog lista – Bedemi 
zadarskih pobuna – Božidara Petranovića – Zadarskog mira 1358. te se nakon 
toga nastavlja utrka i vozi se još dva kruga dionicom Zadarskog mira 1358. 
– Mihovila Pavlinovića – Ruđera Boškovića – A. Kuzmanić – Kopnena vrata –  
K. D. Zvonimira – Marka Marulića – N. Š. Zrinskog – A. Starčevića (od raskrižja s ul. 
K. Tvrtka do raskrižja sa F. Tuđmana se vozi suprotnim smjerom) – F. Tuđmana – 
Put Murvice – Zrinsko-Frankopanska – O. K. Tomislava – Narodnog lista – Bedemi 
zadarskih pobuna – Božidara Petranovića – Zadarskog mira 1358.

Grad Zadar jedan je od 10 gradova domaćina ove prvorazredne sportske ma-
nifestacije koja uz sportski ima i važan turistički značaj, kako zbog samog turistič-
kog prometa, tako i promidžbe u svjetskim medijima. 

Zahvaljujući i cijeneći Vaše razumijevanje važnosti ovog međunarodnog doga-
đaja i uvažavanje sigurnosnih standarda koji obvezuju na privremenu regulaciju 
prometa, molimo Vas za strpljenje i suradnju te vas pozivamo da popratite atrak-
tivnu priredbu u Zadru. 



Planirano zatvaranje dionica:

Drage – Pakoštane  od 13.50 sati

Pakoštane – Biograd od 14.00 sati

Turanj – Sukošan  od 14.20 sati

Sukošan – Bibinje od 14.30 sati

Bibinje – Zadar od 14.30 sati 

Zadar (od ulaza u grad do cilja) od 14.40 sati

 
Završetak utrke u samom Zadru je u 16.00 sati. 

Tijekom planiranih vremena zatvaranja dionica cesta promet će biti obustavljen, 
a puštanje prometa će se provoditi odmah nakon prolaska sudionika utrke.

Ulicama 84. Gardijske bojne Termiti – 4. Gardijske brigade – Ante Starčevića (do 
raskrižja sa Franka Lisice) promet će biti pušten odmah nakon prolaska sudionika 
utrke, a na ostalim ulicama biti će zatvoren do 16. 00 sati.
 
Iznimka u odnosu na ostale ulice u Zadru su ulice Narodnog lista, Bedemi zadar-
skih pobuna, Božidara Petranovića, Zadarskog mira 1358., Mihovila Pavlinovića, 
Ruđera Boškovića, kralja Dmitra Zvonimira i Marka Marulića koje će privremenom 
regulacijom prometa biti zatvorene.
Te prometnice bit će zatvorene za promet od 14 do 16 sati, osim Ulice Zadar-
skog mira 1358. te Ulice Mihovila Pavlinovića koje će biti privremeno zatvorene za 
sav promet od 14.00 sati do 18.00 sati. 

Mole se svi sudionici u prometu da u navedena vremena ne koriste navedene pro-
metnice, odnosno da postupaju prema uputama policijskih službenika i redara iz 
osiguranja utrke.


